

首页>>首页新闻中心

我院三项科研成果获第六届高等学校科学研究优秀成果奖

[2013-04-11]

近日,教育部正式公布第六届高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学)获奖名单,清华大学共有21项成果获奖。我院有三个项目获奖,分别是:胡鞍钢教授团队(胡鞍钢、鄢一龙、王亚华、王磊、魏星)的《国家"十二五"规划总体思路与目标研究》获得研究报告奖二等奖;王有强教授团队(王有强、杨永恒、宋玉萍、孟芊、张万宽、丁姿)的《深化行政管理体制改革问题研究》获得研究报告奖三等奖;何建坤教授团队(何建坤、李应博、周立、孟浩、吴玉鸣、张继红)的《研究型大学与区域创新体系——首都地区案例研究与数量分析》获得著作奖三等奖。

教育部高等学校科学研究优秀成果奖(人文社会科学),是"高等学校哲学社会科学繁荣计划"的重要内容,每三年评选一次,自1995年以来已评选六届,是教育部为表彰和奖励全国高校哲学社会科学工作取得的成绩,激励广大科研人员严谨治学、勇于创新、锻造精品,推动高校哲学社会科学繁荣发展的一项重大举措,一直在我国哲学社会科学领域具有很高的公信力和影响力,高校普遍将其视为哲学社会科学领域的最高奖项。

本届共产生获奖成果830项,其中一等奖45项,二等奖250项,三等奖518项,成果普及奖17项。

(供稿:科研办)